



ROMÂNIA

Județul Olt

Tel.:0249/472006 – 472439; fax : 0249/472005 – 472439; e-mail :  
primariastrejesti@yahoo.com

COMUNA STREJEȘTI

CONSILIUL LOCAL

Nr.27/25.03.2019

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 25.03.2019, în ședința ordinară a Consiliului Local Strejești, județul Olt,  
în sala de ședințe a Primăriei Strejești

Ședința începe la ora 09,00.

Sedința este deschisă de secretarul Comunei Strejești, Neacșu Sorin care aduce în discuție Dispoziția Primarului Comunei Strejești nr.94/2019 și Convocarea nr. 2747/2019 prin care au fost convocați domnii consilieri locali la lucrările ședinței. Apoi efectuează prezenta nominală, constatându-se prezența de **13** consilieri locali din numărul total de **13** consilieri în funcție, astfel fiind **întrunit cvorumul** necesar pentru aprobarea proiectelor de hotărâre.

**Ședința consiliului local este publică.**

La ședința consiliului local participă și domnul primar, Vizantie Constantin.

Domnul primar, Vizantie Constantin prezintă proiectul ordinii de zi, în conformitate cu prevederile art. 43 (1) din Legea administrației publice locale (r1), cu modificările și completările ulterioare, ordine de zi ce a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea acesteia pe pagina de internet a primăriei și solicită suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre : Alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni : aprilie, mai și iunie 2019.

Se trece la dezbateră punctului I de pe ordinea de zi : aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Strejești, din data 25.03.2019.

Domnul președinte de ședință, Daviduică Ion, acordă cuvântul domnului primar, Vizantie Constantin, inițiatorul proiectului, pentru prezentarea acestuia. Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, împreună cu raportul comisiei de specialitate al consiliului local.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

**Se votează cu 13 voturi „pentru”.**

Proiectul de hotărâre suplimentat **a fost adoptat.**

Se trece la dezbateră punctului II de pe ordinea de zi : aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local al Comunei Strejești din data de 26.02.2019.

Secretarul U.A.T. dă citire procesului verbal înregistrat cu nr.21/26.02.2019. Se constată că nu sunt obiecții cu privire la modul în care acesta a fost elaborat, cele înscrise fiind în concordanță cu cele dezbătute în ședința anterioară.

Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, împreună cu raportul comisiei de specialitate al consiliului local.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

**Se votează cu 13 voturi „pentru”.**

Proiectul de hotărâre **a fost adoptat.**

Se trece la dezbateră punctului III de pe ordinea de zi : aprobare închiriere imobil situat în incinta Dispensarului Uman Strejești, pentru desfășurarea activității de comercializare produse farmaceutice.

Președinte de ședință, acordă cuvântul domnului primar Vizantie Constantin. Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul

aparaturii de specialitate al primarului, împreună cu raportul comisiei de specialitate al consiliului local.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Pentru proiectul respectiv domnii consilieri locali au votat astfel :

- 7 voturi “pentru”.
- 5 voturi “împotriva”
- o abținere.

Voturile “împotriva” au fost acordate de următorii consilieri : domnul Grigorie Dumitru; domnul Șurloiu Liviu Petrișor; domnul Dumitrescu Octavian; doamna Ungureanu Mariana, cu mențiunea că Dispensarul Uman urmează a intra în reabilitare, acesta fiind motivul votului “împotriva”; domnul Toader Dumitru, cu mențiunea ca un nou proiect de hotărâre să fie introdus pe următoarea ordine de zi a consiliului local.

Abținerea la vot a venit din partea domnului Eparu Ion și se contabilizează la voturi “împotriva”.

Proiectul de hotărâre **nu a fost adoptat.**

Se trece dezbateră punctului IV de pe ordinea zi : alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

Președinte de ședință, acordă cuvântul domnului primar Vizantie Constantin. Proiectul de hotărâre este citit pe articole, fiind însoțit de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, împreună cu raportul comisiei de specialitate al consiliului local.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

**Se votează cu 13 voturi „pentru”.**

Proiectul de hotărâre **a fost adoptat.**

La ședința de consiliu au fost prezenți doi cetățeni ai comunei Strejești și anume : domnul Ciobanu Ilie și doamna Răducu Ilinca, pentru a aduce la cunoștința consilierilor locali următoarele aspecte :

Domnul Ciobanu Ilie din satul Mamura, reclamă faptul că numitul Cristian Grunea execută lucrări de tăiere și sudură metal pe domeniul public.

Doamna Răducu Ilinca aduce la cunoștință anumite aspecte cu privire la doi salariați ai Primăriei Strejești și anume : sesizează faptul că domnul Răducu Ion cu atribuții pază nu respectă programul de lucru, iar domnul Brezoi Constantin, inginer Fond Funciar aflându-se la gospodăria petentei pentru măsurare teren a avut un comportament neadecvat față de aceasta.

În cadrul ședinței domnul primar, Vizantie Constantin a prezentat raportul anual privind starea economică, socială și de mediu a Comunei Strejești. De asemenea domnii consilieri locali au prezentat rapoartele de activitate pentru anul 2018.

Ca urmare a voturilor consilierilor locali pentru proiectele înscrise pe ordinea de zi, președintele de ședință, anunță că în urma voturilor consilierilor locali au fost adoptate următoarele hotărâri :

1. H.C.L. nr. 17/25.03.2019 privind: aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Strejești, din data 25.03.2019.
2. H.C.L. nr. 18/25.03.2019 referitor la : aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Strejești din data de 26.02.2019.
3. H.C.L. nr. 19/25.03.2019 privind : alegerea președintelui de ședință pentru lunile : aprilie, mai și iunie 2019.

Domnul președinte de ședință, Daviduică Ion anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise pe ordinea de zi și declară lucrările ședinței Consiliului Local Strejești închise . Ședința se încheie la ora 10.15.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, azi 25 martie 2019.

PREȘEDINTE,  
Daviduică Ion

SECRETAR,  
Neacșu Sorin